


Kulturno društvo ODPEV
Mala vas 31
2272 Gorišnica
Datum: 25.05.2023

 OBČINA GORIŠNICA	
Prejeto: 29.5.2023	Sig. znak: 1001
Vred.:	Priloge:
Številka zadeve: 236/2023	

OBČINA GORIŠNICA
Gorišnica 83 a

Zadeva: Predlog za podelitev Plakete Občine Gorišnica Konradu Kostanjevec
Mala vas 41.

Konrad Kostanjevec Mala vas 41 je dipl. Ekonomist s PAI in ing. org. dela. V občini Gorišnica je od ustanovitve opravljal raznovrstne naloge pri razvoju občine na različnih področjih. Tako je bil Ustanovitelj in prvi direktor Vzmetarne Formin kjer se je pod njegovim vodstvom zaposlilo okrog 120 delavcev predvsem občanov občina Gorišnica. V 2 mandatu občine je bil izvoljen za Svetnika v občinski svet ter opravljal zadane naloge v občini in vaškem odboru Mala vas. Je soustanovitelj LD Sveta Marjeta in prvi tajnik LD ter odlikovan z zlatim znakom za lovske zasluge.. Delo Predsednika DU Muretinci je vzorno opravljal 12 let, sedaj je predsednik NO. V tem mandatu je povezovalno deloval med DU, Občino, Vaškim odborom, PGD in drugimi društvi v občini. Konrad Kostanjevec je ustanovitelj KD ODPEV iz leta 2000 kjer je še vedno aktiven Predsednik 23 let. Na področju kulture mu je želja čim več narediti za ohranitev kulturne dediščine in ljubiteljske kulture ter to ohraniti zanamcem. V kulturi dela že preko 50 let za kar je dobil od Ministrstva za kulturo in JSKD RS Jubilejno priznanje za dolgoletno in neprecenljivo delo. Pod njegovim vodstvom je KD ODPEV na področju ljudske glasbe in pesmi doseglo odlične rezultate v Sloveniji in izven na Meddržavni ravni. Pridobilo je Status kulturnega društva v državnem interesu in je postala članica ZLTS Slovenije. Vse skupine KD to dokazujejo na organiziranih Meddržavnih koncertih, nastopih v občini, Sloveniji in izven meja na Madžarskem ter Hrvaškem. Razpoznavni so tudi z video spoti na TV in radijskih oddajah ter izdanih zgoščenkah. Kot samostojni godec je Konrad Kostanjevec na tekmovanjih prejel na državnih tekmovanjih v Ljubecni že 6 srebrnih in 9 zlatih medalj. Naziv Naj ljudski godec pa je osvojil leta 2019, kar je do sedaj še edini na našem področju. Največje zadovoljstvo Konrada pa je da kot organizator povsod kjer nastopajo kot skupina ali samostojno promovirajo KD ODPEV, Občino Gorišnica, Malo vas, Slovenijo, Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za Slovence doma in po svetu, JSKD RS in ZLTS Slovenije.

Zaradi vsega navedenega vzornega dela Konrada Kostanjevec, ki je še vedno Aktiven v teh zrelih letih predlagamo občini Gorišnica, da se mu podeli Plaketa občine Gorišnica.

Predlagano podelitev plakete Konradu Kostanjevcu predlagata zraven KD ODPEV tudi Vaški odbor Muretinci ter Vaški odbor Mala vas.

Lep pozdrav!



Upravni odbor KD ODPEV Mala vas

Podpredsednik: Janez Cafuta

Nadzorni odbor KD ODPEV Mala vas

Predsednik: Konrad Strelec

Vaški odbor Muretinci

Predsednik: Miran Černesl

Vaški odbor Mala vas

Predsednik: Peter Bezjak